

# К СКОРОЙ ВСТРЕЧЕ С ТАМБОВЦАМИ

На днях наш театр заканчивает гастрели в Рязани и приезжает в Тамбов.

Вына театр покажет тамбовскому зрителю ряд новых работ. Среди них — оперы Бородина «Князь Игорь», Глинки «Иван Сусанин», Чайковского «Орлеанская дева», Пуччини «Флория Тоска» и балет Адапа «Жизель». Кроме того, мы повторим спектакли: «Русалка», «Евгений Онегин», «Травиата», «Кармен», «Трубадур», «Севильский цирюльник», «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан».

Театр пополнился новыми солистами. Это — Л. Я. Аболинь (лирико-драматическое сопрано), К. Е. Малащенко (драматический тенор), В. А. Грибепьков (тенор), А. А. Випиченко (бас). В состав труппы вошли: главный дирижер заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худoley и режиссер Л. М. Чекрыгина. Встретятся и старые знакомые: К. М. Белявская, И. Г. Малинина, А. С. Рогова, Л. В. Собковская, А. В. Прохорова, Г. К. Кейс, В. В. Райцев, В. И. Лосев, А. А. Сакулин, С. А. Моисеев, заслуженная артистка РСФСР Н. В. Золотова и другие.

Гастрели в Тамбове откроются оперой Бородина «Князь Игорь».

**Н. СУЛОЕВ.**

Директор Горьковского театра  
оперы и балета  
имени А. С. Пушкина.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
Г. Тамбов

17 ИЮН 1959